



Сотрудники Следственного управления оказали помощь многодетной семье



В Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия через интернет-приемную обратилась многодетная мать, одна воспитывающая четверых детей, трое из которых несовершеннолетние. В своем обращении женщина пояснила, что оказалась в сложном материальном положении и попросила о помощи.

Сотрудники управления сразу откликнулись на обращение. В условиях сложной эпидемиологической обстановки сотрудники управления приобрели продукты питания и детские вещи и передали их в семью. Кроме того, о данной ситуации были проинформированы муниципальные органы власти для адресного оказания помощи семье с учетом финансового и социального положения.

Помощь в семью была передана бесконтактным способом с соблюдением всех мер



безопасности. После этого в телефонном режиме растроганная женщина поблагодарила за оказанную помощь и внимание. Офицеры Следственного управления и в дальнейшем продолжат оказывать помощь, нуждающимся в ней жителям республики.

Изображения



22 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1457218>